

От книжных страниц – к олимпийским вершинам

К Всероссийскому проекту, посвященному главным стартам планеты, присоединилась 71 библиотека из 18 муниципальных образований региона

В Тверской областной библиотеке имени Горького проходит несколько выставок. В краеведческом информационном центре открылась книжно-иллюстративная экспозиция – «Олимпийцы Верхневолжья», которая знакомит читателей с биографиями тверских спортсменов, покоривших спортивный Олимп, с книгами, написанными нашими земляками. А окунуться в атмосферу Олимпиад разных лет позволяют уникальные издания из фондов библиотеки. В зале искусств развернута выставка «О спорт! Ты – мир!». Здесь представлена литература, которая отражает историю Олимпиад от Афин до наших дней, материалы о становлении и развитии отечествен-

ного спорта, очерки о самых выдающихся чемпионах России, статьи о подготовке Олимпийских игр в Сочи. Здесь же, в зале искусств, работает выставка рисунков учеников средних школ №№ 27, 33, 48 Твери, в которых отразилось видение детьми главного спортивного события этого года. Кроме того, Олимпийским играм посвящены акции «Стихи в кармане», «Буккроссинг», на сайте библиотеки размещены интернет-издания «Олимпийцы Верхневолжья» и «Олимпиада далекая и близкая».

Книжно-иллюстративные выставки и беседы, посвященные истории олимпийского движения, проходят в эти дни во всех тверских библиотеках.